

Вишиания



Журнал о детях и для детей

2015 год



№16

ДОРОГОЙ ДРУГ!

В этом номере я расскажу о ребятах, живущих рядом с нами, только им требуется немного больше, чем другим детям. Больше внимания, больше заботы, больше помощи.

У них свой детский Центр, где к ним приходят не только воспитатели, но и врачи, и разные специалисты. Их Центр называется «Время надежды».

Недавно жители Сергиева Посада объединились и помогли сохранить для этих ребятишек их особый дружный дом. Помогли в этом хорошем деле не только взрослые, но и дети. Хороший поступок может сделать каждый, у кого доброе СЕРДЦЕ!

Подробнее
читайте на страницах
12–13.

